



Сотрудники СК приняли участие в церемонии захоронения останков красноармейцев, погибших в годы Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания принимают активное участие в архивно-поисковой работе совместно с общественными и поисковыми организациями, в том числе по увековечиванию памяти земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны.

В рамках Всероссийской акции «Вахта Памяти» сотрудники следственного управления приняли участие в церемонии захоронения останков тридцати пяти красноармейцев в братской могиле у села Предгорное Моздокского района. В траурном мероприятии также приняли участие представители администрации Моздокского района и села Предгорное, военнослужащие, ветераны, поисковых отрядов, юноармейцы и школьники, местные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

жители. Останки красноармейцев обнаружили в этом году на Терском хребте в Моздокском районе в ходе проведения поисковых мероприятий. Осенью 1942 года в результате Моздоко-Малгобекской оборонительной операции были сорваны планы фашистов по захвату Грозненского и Бакинского нефтяных районов.

Оборонительная линия на Моздокском направлении растянулась почти на 40 километров. Выжить удалось немногим, большинство до сих пор числятся пропавшими без вести. В боях на этом рубеже погибли более 120 тыс. красноармейцев, среди них бойцы девятой гвардейской стрелковой бригады, чьи имена еще предстоит узнать.

По найденным жетонам военнослужащих удалось установить личные данные только 8 солдат, из которых уже найдены родственники четверых. В настоящее время данная работа продолжается.

23 Октября 2023

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1833396>